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Perrel akarja elfogadtatni az egyetemi chartát a MOGYE
2012. február 22. – Krónika
Beperelte az oktatási minisztériumot a MOGYE, mivel a szaktárca nem hajlandó elismerni az egyetemi chartát.
Constantin Copotoiu rektor közölte: reméli, hogy az igazságszolgáltatás „a román állam törvényeinek és érdekeinek
megfelelően dönt” az ügyben.

MOGYE-ügy: a tanügyminiszter kérése ellenére megtartják a rektorválasztást
2012. február 22. – transindex.ro
A tanügyminiszter kedden kérte a MOGYE szenátusát, hogy péntekig, amíg ő Marosvásárhelyre látogat, halasszák el
a rektorválasztást, ám a szenátus nem tett eleget Cătălin Baba kérésének, a választások az eredetileg kitűzött
időpontban, szerdán zajlanak.

Nem akarnak szeparatizmust a MOGYE-n a szociáldemokraták
2012. február 22. – Erdély Ma
Nem akar  szegregációt  és  szeparatizmust  a  MOGYE-n  a  Maros  Megyei  Szociáldemokrata  Párt  –  jelentette  ki
Alexandru Petru Fratean helyi elnök. Hasonlóan vélekedik az alakulat országos vezetője, Victor Ponta és a Szociál –
Liberális Szövetség is.

Jogosan bírálta-e Kovács Péter a magyar kormányt?
2012. február 22. – Erdély Ma
Szabó László, az EMNT közép-erdélyi régiójának az elnöke a Duna Tv-ben reagált Kovács Péter RMDSZ-főtitkár
magyar kormányt bíráló kijelentéseire. Elmondása szerint az RMDSZ, egy olyan párt, amely „jóllakott pénzzel és
tárgyi felszerelésekkel, amelyet a kormányzati szerepvállalásuk, bő másfél évtizede alatt felhalmoztak”, viszont
2010-től megváltozott a helyzet az anyaországban, és az erdélyi magyar közösség egészének szánt kormányzati
támogatások elosztását  már  nem bízzák az  RMDSZ-re –  valójában ezt  fájlalják,  és  ezért  jönnek a  különböző
támadások.

Járásközpontok kialakítását kezdeményezi a határhoz közeli településeken az EMNP
2012. február 22. – Erdély Ma
Járásközpontok kialakítását kezdeményezi a határhoz közeli magyarországi településeken az EMNP. A szervezet
Bihar megyei vezetői megkeresték a magyar kormány képviselőit, akiktől szóbeli ígéretet kaptak, hogy ha nem is
alakítják  járásközponttá  Biharkeresztest,  egy  kihelyezett  kormányablakot  mindenképpen  működtetni  fognak  a
városban.

Összefogás nélkül nincs autonómia
2012. február 22. – Erdély Ma
Összefogás nélkül nincs autonómia – véli Tőkés László. Az EMNT elnöke úgy értékeli, a tavalyi népszámlálás után
„egyértelmű”,  hogy  ha  a  magyarok  „nem fognak  össze,  nem tudják  kiharcolni  alapvető  jogaikat”,  azaz  „az
autonómiát, amelyet meg kellene adni számukra”.

A magyarok itt államalapító őslakosok, nem turisták
2012. február 22. – Erdély Ma
A nagy garral  reklámozott  „Da,  poftiţi  –  Igen,  tessék” elnevezésű akció,  aminek keretében matricával,  illetve
kitűzővel jelzik majd, hogy hivatalokban, rendelőkben, boltokban és bankokban románul és magyarul is értenek az
alkalmazottak, elsősorban turistáknak szól. Márpedig sem a partiumi, sem az erdélyi magyarok nem turisták itt,
hanem államalapító  őslakosok,  akiknek  jogaik  vannak,  akár  tetszik  ez  egyeseknek,  akár  nem –  jelentette  ki
Csomortányi István, az EMNP megyei szervezési igazgatója.
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Összefognának az EMNP-vel
2012. február 23. – Kovács Zsolt – Új Magyar Szó
Nincs már idő kísérletezésekre, félre kell tenni az MPP és EMNT vezetői közti személyes ellentéteket, és össze kell
fogni – fejtette ki Kulcsár Terza József. A polgári párt háromszéki elnöke szerint, ha a két magyar párt országos
szinten is összefog, akkor meg tudják törni az RMDSZ monopóliumát.

„A Fidesz Európa legsikeresebb néppártja ideológiai szövetségesünk”
2012. február 23. - Irházi János - HVG
Toró T. Tiborral az Erdély Magyar Néppárt megbízott elnökével készített interjút a HVG, ahol kiemelte, hogy az
RMDSZ bár kormányon van és a koalíció létrejöttének nyelve volt, mégsem tudta megvalósítani azt, amit az EMNP
célnak tűzött ki a székelyföldi autonómiát. Bár az EU elzárkózik a nemzeti kisebbségi problémák elől és a magyar
kormány sem tud jelenleg erélyes lobbitevékenységet folytatni mégis a párt számára a legfontosabb kérdés az
autonómia megvalósítása és Székelyföld megerősítése. Azokat akik támogatják ezt a célt függetlenül attól, hogy
melyik párthoz tartozik megvan a helye az EMNP-ben.

(A cikk teljes terjedelmében a HVG 2012. február 23-i számában olvasható.)
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